

Offroad Maraton 2016-2019

URL

<https://www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=6281&fid=24>

Autor

Lupíno

Publikováno: 14.03.2016 15:32:07

<http://www.offroadmaraton.cz/aktualne.html?>

Michall 20.03.2016 12:06:42

Úvodní podnik MČR Offroad maratonu se jel v Mohelnici, první dvě hodiny kroužily na trati čtyřkolky. Martin Miřejovský v první polovině ztrácel za velmi rychlým Marianem Klíčem, ten ale skončil po 45 minutách. Zdeněk Tůma a Zdeněk Muchal skončili za Miřejovským na 2. a 3. místě se ztrátou kola. Celkem na suché, technicky náročné trati bojovalo 75 strojů. Výsledky http://www.offroadma...19175816_K_Q4x4M.pdf
http://www.offroadma...319175852_K_QSPM.pdf
http://www.offroadma...19175908_K_QVETM.pdf
Jozef 20.03.2016 19:55:07

Pár videí z Mohelnice :

Lupíno 21.03.2016 09:41:50

Tisková zpráva OffROAD Maraton Mohelnice: Krásné jarní souboje podtrhla rekordní účast 21. března 2016 Mohelnice (okr. Šumperk) - První závod 17. ročníku OffROAD Maratonu se jel uplynulou sobotu 19. března v Mohelnici na Olomoucku. Na technickou trať s výjezdy a sjezdy dorazil rekordní počet motorek. Čtyřkolky dovedl do cíle Martin Miřejovský z Teamu Max 2, motorky Jiří Pach z týmu Motokrosova skola.cz a auta bugina RP Interieru s Rostislavem Plným. Z dakarských jezdců v jedné stopě vyrazili na trať Jan Veselý a Zdeněk Gottvald, za volanty bugin sedli Dušan Randýsek a Rostislav Plný. Synové Jaroslava Valtra převrátili auto přes střechu, stejně jako loňský mistr do litru Quadservis Špak – Papá Buggy tým. V půl osmé ráno se na start postavilo 74 čtyřkolek. Ve špalíru nechyběl loňský absolutní vítěz Zdeněk Tůma z THF racing teamu, který se hned v úvodních metrech na kopci zasekl a předjely ho další lajny závodníků. Právě toto zaváhání ho stálo první místo. Ve výborné formě přijel několikanásobný mistr OffROAD Maratonu Martin Miřejovský z Teamu Max 2. Byl sice trochu nachlazený a bez zimního tréninku, ale od začátku závodil naplno. Jeho Can-am šlapal jako hodinky a cílem se prohnal jako první, jediný se 37 koly. Druhý absolutně i v kategorii sportovních čtyřkolek skončil Zdeněk Tůma, který litoval zaváhání v úvodu. S rozjezdem sezony byl ale spokojený, navíc si zapsal nejrychlejší kolo závodu 3:10 minut. Na paty mu výtečně šlapal týmový kolega Miřejovského Zdeněk Mucha, který na Tůmu ztratil necelé dvě minuty. Pátý celkově a první mezi mistry 4x4 byl Michal Vágner

z týmu Čtyřkolky Tišnov. Stroj nejel podle jeho představ, a tak si po dvou hodinách bojů oddechl a byl rád, že udržel první místo mezi traktory. Ještě než čtyřkolky dojely do cíle, už se ke startovnímu roštu hrnuli motorkáři. Na jarním klání se tradičně sešlo nejvíce závodníků. Mohelnickým údolím hučelo 209 strojů! Po zranění a roční přestávce se na maraton těšil dakarský závodník Jan Veselý z Moto Racing Group. V rámci tréninku přijel také další dakarský jezdec Zdeněk Gottvald. V předních řadách stálo hned několik mistrovských závodníků, kteří šli po prvních metrech do čela. A také si rozdali nejvyšší příčky. Počasí pod mrakem a suchá trať bez prachu přála silným strojům. Přestože někteří jezdci nedobrovolně ochutnávali zemi udusanou koly čtyřkolek a někdy náročněji hledali tu nejrychlejší stopu. Krásných 39 kol zvládl jediný motorkář Jiří Pach z Motokrosove skoly.cz, následovaný Dominikem Procházkou z Promotoracingteamu. Třetí absolutně i mezi mistrovskými E2 byl Roman Krejčí z Betonárky Staříč. Mistrovské E1 dovedl do cíle Jiří Schliska z Motosport Klubu Hošťálkovice. Čas po druhé hodině odpoledne už patřil autům. V depu se sjelo 16 offroadových závodníků. Některé v novém kabátě. Loňský vítěz mezi Amatery Offroad centrum Jase očesal svého Defendera a zařadil se do speciálů nad dva litry. S novou Suzuki v bílé barvě přijel i třetí tým loňského absolutního pořadí Autocentrum Luňák. Na trať se vydal také loňský mistr do litru Quadservis Špak – Papá Buggy tým. Po roční přestávce se s novým Arctic Wildcatem objevil Josef Voříšek z týmu Rent live. Za volant buginy Vype racing teamu s číslem 14 usedl dakarský harcovník Dušan Randýsek. Jeho spolujezdec z letošní Rallye Dakar Rostislav Plný mu konkuroval v Polarisu s číslem 13. Startovní listina byla nabitá i mezi speciály nad dva litry. Co nejlepší výsledek chtěli zajet Jaroslav a Michal Valtrovi, synové dakarského závodníka Jaroslava Valtra, stejně jako Wogo team či Wings team s Broučkem. Tisková zpráva Mohelnické štěstí ale nejvíce přálo číslu 13. Rostislav Plný vyrazil od startu jako šíp a celé dvě hodiny se proháněl s Dušanem Randýskem, který ještě v půlce závodu vedl. Pak ale přišel o kolo a ze závodu odstoupil. Plný tak měl otevřenou cestu k vítězství. Zajel bezkonkurenčních 61 kol a odnesl si vítězství mezi speciály do litru i absolutně. S 55 koly se za ním umístil Quadservis Špak – Papá buggy tým, který na jednom ze sjezdů hodil dvojitou boudičku a lehce upravil střechu svojí buginy. Závod ale nevzdal a bral stříbrný pohár. Plnou nůši smůly si vybral Josef Voříšek, který kvůli technice skončil už po jednom kole. Bugina Polaris teamu také odstoupila předčasně, nicméně za 35 kol brala bronz v kategorii. Ve speciálech do dvou litrů se honil loňský mistr KB System offroad team s WINGS teamem. Úspěšnější byl nakonec červený KB system, který modrý WINGS porazil o kolo. Na bedně je doplnilo Autocentrum Luňák, kterému po 20 minutách praskla tlaková hadice k posilovači řízení a vytekl olej, a tak přišly na řadu svaly a častější střídání za volantem. S obrovským odhodláním a puchýři na ruku zvládli 43 kol, celkově dojeli šestí. Cenné zkušenosti sbírali i bratři Valtrové. Po malém záseku hned v úvodním výjezdu přišel zásadnější v šestém kole. Při sjezdu z kopce Jaroslav Valtr ml. špatně odhadl stopu a žlutý jeep udělal nepovedený kotrmelec. Jezdci se s pomocí diváků dostali z vozu rychle ven. Ale jeep už dále nepokračoval. I přes snahu všech v týmu zůstal nepojízdný v depu a přišel o střechu. Nedařilo se ani Wogo teamu, který zvládl jen sedm kol. Se 33 koly dosáhl na bronz brouček WINGS teamu, kterému praskla tyč řízení. Do příštího klání ale bude modrý speciál opět v pořádku. Výtečný závod si dali nováčci OffROAD Maratonu RRauto racing team s Mitsubishi Pajero, kteří nasčítali 39 kol a zaslouženě se radovali ze stříbrného poháru. Ten největší si ale odvezlo Offroad centrum Jase s 53 okruhy. Všechny výsledky najdete na www.offroadmaraton.cz

Michall 23.03.2016 06:35:49

TV reportáž z OffROAD Maratonu Mohelnice vysílá Svět motorů s Jirkou Zítou na ČT Sport <http://www.ceskatele...d-maraton-mohelnice/>
Michall 23.03.2016 06:38:07

První dvě kola
jara.v 11.04.2016 20:09:25

Trochu opožděné moje foto z Mohelnice http://jara-moto-fan...d_maraton_19.3.2016/
Jozef 11.04.2016 22:15:22

jara.v > Pěkné :-DD
bouda 16.04.2016 17:56:28

<http://www.sportis.c...co=vysledky&csv=3794>
Michall 19.04.2016 06:52:25

Druhý závod OffROAD Maratonu se jel uplynulou sobotu v Janovicích nad Úhlavou. V jedenáct hodin odstartovali čtyřkolkáři. Přes 60 strojů se pustilo do klikaté trať, která rychle osychala. Favorizovaný Martin Miřejovský z Teamu Max 2 nedal soupeřům šanci. Od prvního kola se držel na špici a jako první projel i cílem. Stroj ho oproti předchozímu klání poslouchal na slovo a závodník v cíli přiznal, že se „tak trochu nudil“. Výtečnou formu Miřejovského potvrdil i celkově druhý Juraj Varga z Varga Motorsports Team, který zajel svůj vůbec nejlepší výsledek v OffROAD Maratonu. S pokorou ale přiznal, že na Miřejovského „jednoduše neměl a musí zlepšit fyziku“. Mistrovské sportky doplnil třetí Zdeněk Tůma z THF Racing, loňský absolutní mistr. Tůma se drží mezi nejlepšími jezdci a s pomocí pětinasobného dakarského vítěze na čtyřkolce Josefa Macháčka trénuje na zahraniční rally. Mistrovské 4x4 opět ovládl Michal Vágner z týmu Čtyřkolky Tišnov, jeho největší soupeř Dan Matějka z LTCar Racing na něj ztratil tři minuty. Parádní souboj předvedli i Ladislav Řánek z Jája teamu Čimice a Michal Eiselt z EISteamu, kteří jako jediní pohároví jezdci skončili v první desítce. Všechny výsledky najdete na www.offroadmaraton.cz v rubrice Výsledky.
THF-team 19.04.2016 20:04:37

Ahoj, níže je odkaz na video z Janovic. Je to sestřich celého závodu v 35 minutách.
Bimbajs 19.04.2016 22:58:18

<http://www.ceskatele...anovice-nad-uhlavou/> od 6:13
Michall 24.04.2016 07:13:33

Start a první kolo Offroadmaraton Janovice Nad Uhlavou
Bimbajs 24.04.2016 14:47:40

škoda, že mladýmu vypadla sedačka- 2x (u) , mohlo to bejt zajímavější už ze začátku. Tim nemyslim, že by byl 100%tně první, ale zajímavější by to bylo. Z mojí strany spokojenost, pěkněj souboj!!! (y) (y) (y)
Jonnyzhet 15.05.2016 15:34:01

Zdravím chlapy, měl bych dotaz, potřeboval bych se zeptat. Jak je možné, že na včerejším závodě v Šikláči skončil Lukáš Kroupa (číslo 222) na 13. místě v kategorii pohár quad sp? Lukáš najel poctivých 27 kol a výstředné umístění je takové. Pan Michal

Slabej (časomíra) tvrdil, že se stala chyba na čipu a vše opraví. K čemu je potom všechna práce se stavbou stroje, který pracoval na výbornou, a oficiální výsledek dopadl takto?

ATOL 15.05.2016 21:17:40

krátké videjko ze Šikláku....
tytyty 16.05.2016 13:29:04

Jo jo a přitom stačí taková pičovina!!! Časoměřič pujde do vrcečky nebo uměle šikany kde se nedá jet plnej plyn, natož aby jeli 2/3 vedle sebe. Michal tytyty byl na časomíře když vtom projeli 3 motorky najednou, načetlo to pouze jednoho??? V Německu je zužen prostor na 1 kolku se zákazem předjíždění a zároveň zpomalovák cca do 50max a tady dý měření za lavici do dlouhy zatačky???? Asi to dělali poprvé, tak třeba příště. Na CrossCountry většinou ve vracečce a ve zuženem místě. Přidávám foto z německa

Michall 16.05.2016 14:00:35

Tisková zpráva OffROAD Maraton Šiklův mlýn: Western dostal do sedla ostřílené favority i mladé talenty Třetí závod OffROAD Maratonu se jel uplynulou sobotu v Šiklově mlýnu na Vysočině. Téměř pětakilometrová trať v areálu westernového městečka nejvíce sedla ostříleným jezdcům. Čtyřkolky dovedl do cíle Martin Miřejovský z Teamu Max 2, motorky Karel Brabec z Motokrosu na Cechu. Hned druhé pozice v absolutní pořadí ale patřily mladším borcům, kteří zajeli své nejlepší maratonské výkony. Ve dvou stopách zazářil 16letý Radek Porš z Haruda Team RAC Sedlčany - CZAUTO a v jedné stopě 21letý Josef Jaroš z Moto Klub HAM Zlaté Hory. Mezi auty kraloval Rostislav Plný se svojí buginou z týmu RP Interier. Své první zlato v kategorii mezi speciály nad dva litry vybojovali Jaroslav a Michal Valtrovi z VALTR offroad teamu. Offroadový skalp mezi sedmi speciály do dvou litrů ukořistil OM racing, bývalý Váňa offroad team. Květnová trať nabídla rychlé úseky, krásné skoky i náročnější technické pasáže v podobě pařezů. Jezdci sledovali předpověď počasí a tipovali, zda své stroje obout raději do sucha či do mokra. V pátek odpoledne a sobotu ráno přišly dešťové přeháňky. Ale hodně suchému povrchu to jen prospělo. Čtyřkolky tak v půl osmé ráno nastoupily do tříhodinovky takřka v ideálních podmínkách. Po lehkém startovním kropení se mraky roztrhaly a začalo prosvítat slunce. Favorizovaný Martin Miřejovský nenechal nikoho na pochybách o svých kvalitách a tak, jak vystřelil za startovní rovinky, dojel také do cíle s 29 koly a kromě absolutního pořadí bral zlato mezi mistrovskými sportkami. Na dalších dvou pozicích se ale bojovalo o metry. Teprve 16letý Radek Porš z Haruda Team RAC Sedlčany - CZAUTO jel od prvních metrů naplno a téměř celou tříhodinovku se držel na třetím místě absolutně. V závěru závodu se mu ještě podařilo dojet druhého celkově Michala Vágnera z týmu Čtyřkolky Tišnov, dostat se před něj a cílem profičet hned za Miřejovským. Ještě nedávno starší junior tak slavil svůj největší úspěch, stříbro mezi mistry SP i celkově. Michal Váňa si odnesl prvenství mezi silnými 4x4 a pocit dobře odjetého závodu. V kategorii ho s třiminutovou ztrátou následoval Dan Matějka z LTCar Racing. Lepší výsledek si přál Juraj Varga z Varga Motorsports teamu, čtvrtý celkově a třetí v kategorii za

Miřejovským a Poršem. Nicméně i on patřil mezi pěťici, která zvládla 28 kol. A v průběžném pořadí sezony se drží na druhé příčce. Všechny výsledky najdete na www.offroadmaraton.cz v rubrice Šiklův mlýn byl pro auta poslední prověrkou před 24hodinovkou v Dobřanech, která se koná 18. června. Motorky a čtyřkolky zde jedou dvouhodinovky.

Jozef 16.05.2016 21:22:13

Tak než bude sestříhané video z celého závodu aspoň start a první kolo :-P

Michall 17.05.2016 13:47:19

Aktuálně OffROAD Maraton Šiklův mlýn na ČT Sport Reportáž Světa motorů z OffROAD Maratonu Šiklův mlýn odvysílá Česká televize dnes po půlnoci v 1:05 na ČT sport a v sobotu 21.5. v 10:35. Vidět ji můžete i online.

titan0306 17.05.2016 22:06:22

Neví někdo jak se dostal v této části rozmotaný drát z ohradníku napříč dráhy?

Polarisman 17.05.2016 22:21:58

http://lenkavranovap...kluv_mlyn_14.5.2016/

Jozef 17.05.2016 22:44:35

titan0306> To sem byl já :-(jeli přede mnou dvě pomalí jezdci tak sem je chtěl předjet kolem toho plotu, ale jak sem skočil na tom hrbu, tak mě to hodilo až na plot a namotal sa mě ten drát do zadního kola a táhl sem ho za sebou :-(potom sem zastavil ustříhl drát a hodil navrch na plot, tak doufám že sa do toho nekdo nezamotal :o

titan0306 17.05.2016 23:04:00

No právě, že v jednom kole jsem jel a byl přes celou šířku a chytil mě, takže jsem zastavil u kraje slezl a když jsem ho začal vymotávat to do mě v plné rychlosti nahulil s Canamem. (u) Vůbec jsem nepobral co tam ten drát dělal a hlavně, že na druhé straně stáli mávači ve vestách a koukali na něj :[

Jozef 17.05.2016 23:22:50

titan0306> Právě sem taky myslel že to ti traťáci uklidí.

Polarisman 18.05.2016 06:44:59

<http://www.ceskatele...maraton-sikluv-mlyn/>

Bimbajs 18.05.2016 06:54:28

Polarisman> blahopřejem Radkovi!!! :-DD

Michall 18.05.2016 08:17:48

[quote]Polarisman ><http://www.ceskatele...maraton-sikluv-mlyn/>//quote] může za to mamka a stres..... že tys mu chtěl tu čtyřkolku sebrat když nezajede :lol: :lol: :lol:

Polarisman 19.05.2016 10:00:02

Měl kliku chlapec :-D :-D :-D

titan0306 19.05.2016 15:04:45

Polarisman>Měl kliku chlapec :-D :-D :-D

Tj, příště ho nechám jet předemnou :-P
Polarisman 19.05.2016 17:59:56

D (y) (y) (y)
Jozef 19.05.2016 21:09:13

Ještě jedno delší video z celého závodu.
Michall 19.06.2016 12:15:02

<http://www.sportis.c...co=vysledky&csv=3812>
Michall 20.06.2016 00:07:41

Motorismus: Offroad maraton Dobřany 28. 6. 2016, 17:25 - ČT Sport Sport, 25 min,
Skryté titulky M ČR extrémních vytrvalostních závodů aut, motorek a čtyřkolek -
reportáž z třetího závodu
Michall 29.06.2016 10:37:54

<http://www.ceskatele...oad-maraton-dobransy/>
Lupino 28.07.2016 07:13:50

Třicet dní do Milovic!

První závod druhé poloviny sezony se blíží. OffROAD Maraton Milovice se jede 27. -
28. srpna. A všichni si přijdou na dvojnásobný počet bodů! Motorky i čtyřkolky čeká
nejtěžší závod sezony - 4hodinovka. Děti i mladší junioři budou moci závodit v sobotu i
v neděli. A automobily se pustí do 10hodinového klání. Všichni offroadáci od dětských
po veteránské kategorie si tak připíší dvojnásobnou bodovou nadílku.
titan0306 18.08.2016 22:28:01

Historie se bude opakovat +o(<http://www.slunecno....-nymburk-3041/den-11>
Michall 30.08.2016 23:23:22

<http://www.ceskatele...ad-maraton-milovice/>
Polarisman 31.08.2016 11:48:00

Tady to žije (u) (u) (u) (u)
Michall 02.09.2016 19:53:50

Michall 18.09.2016 20:44:39

Michall 18.09.2016 20:50:16

Michall 18.09.2016 21:08:54

Jája 20.09.2016 14:58:12

Závodníci opět bojovali v oblacích prachu. Šestý díl OffROAD Maratonu se jel uplynulou sobotu 17. září v pískovně poblíž Drnovic. Drtivá většina závodníků se těšila na déšť a bláto. Nakonec ale jela v oblacích prachu. Čtyřkolkářům sice spadlo pár kapek deště, ale na prach to nestačilo. Na startu se ve 11:00 objevil i loňský vítěz Zdeněk Tůma z THF Racing, který trénuje na Dakar 2017 pod hlavičkou Barth racing. Mezi mistrovskými sportkami skončil šestý. Dlouho vedl Martin Miřejovský z Teamu Max 2. Pár kol před koncem ale měl problém s brzdou. Jeho pronásledovatelé nezaváhali. Absolutní drnovický skal ve dvou stopách získal Luboš Kuncíř z Kaskadér racing teamu. Letos byl poprvé na bedně a hned zlatý. Stříbro celkově i v kategorii bral Juraj Varga z Varga Motorsports teamu. Miřejovský dojel třetí. Nadvládu mistrovských sportek rozbil na šestém místě absolutně zlatý veterán Dušan Novotný z Kaskadér Racing teamu. Mistrovskou 4x4 dovedl na prvním místě Michal Vágner ze Čtyřkolky Tišnov, sedmý celkově. První pohárový stroj patřil Ladislavu Řánkovi z Jája teamu – Čímice na osmém místě.

Jozef 20.09.2016 21:54:50

Start a první 2 kola z hodně prašných Drnovic. ;-)

Michall 20.09.2016 23:16:37

Průběžné výsledky <http://www.offroadma...0-27-28-29-30-32-33->

Michall 27.09.2016 18:35:25

<http://www.ceskatele...ad-maraton-drnovice/>

Lupíno 03.10.2016 13:55:10

Závod 15. října se přesouvá do Vřesové. Velmi se omlouváme za komplikace, ale předposlední závod OffROAD Maratonu se nepojede na Moravě, ale ve Vřesové mezi Sokolovem a Karlovými Vary. Kvůli neočekávaným událostem jsme museli přesunout závod z Mikulova do Vřesové. Snažili jsme se zajistit narychlo trať na Moravě, ale nepovedlo se. Ve Vřesové jsme byli před dvěma lety v červnu. Je to zajímavá trať s výjezdy a sjezdy. A vzhledem k mokrému počasí, které nás čeká v následujících dnech, můžeme čekat spíše pěkný podzimní offroad než spoustu prachu. Změna nás přesto velmi mrzí a všem se ještě jednou omlouváme za komplikace.

Michall 17.10.2016 23:08:08

Tisková zpráva OffROAD Maraton Vřesová Na důlní haldě se bojovalo o vteřiny. Předposlední závod OffROAD Maratonu se jel uplynulou sobotu na důlní haldě poblíž obce Vřesová na Sokolovsku. Závodníci se dočkali parádního podzimního offroadu s pár kapkami deště a bez prachu. Čtyřkolky poprvé v historii dovedl do cíle Juraj Varga z Varga Motorsports teamu. Mezi motorkáři se nejvíce dařilo Tomáši Coubalovi z Toors Vratové Systémy. Auta jela poslední pětihodovku sezony. Cílovou pásku jako první protl letos neporažený Rostislav Plný z RP Interier se 46 koly. Nadvládu bugin prorazilo se 38 koly Autocentrum Luňák, čtvrté celkově a vítěz mezi speciály do dvou litrů. O kolo méně si zapsal KB System offroad team, první v královské kategorii nad dva litry. V té na dalších dvou místech probíhal lýtý boj mezi Wings teamem a Valtr offroad teamem. Oba týmy po pěti hodinách v cíli dělilo pouhých 36 vteřin! Úspěšnější Wings bral stříbro, Valtr bronz. Amatérský největší pohár si odvezla dámská posádka Angels Offroad. Po prašných závodech se offroadáci konečně dočkali příjemnějšího klání.

Téměř pětakilometrová trať sice mohla být o něco měkčí, ale neprášila. Závodníci si na ní užili parádní výjezdy i sjezdy, mohli pořádně přidat plyn i provětrat svoji fyzičku a stroj na tzv. hrbech těsně před cílovou páskou. Ranní vstávání tentokrát připadlo na čtyřkolkáře. Do zaváděcího kola vyjžděli ještě za šera. A do své poslední letošní tříhodinovky se pustili naplno v 7:30 h. Vedoucí jezdec celkového pořadí Martin Miřejovský z Teamu Max 2 hned v úvodním kole na chvíli „utopil“ svoji čtyřkolku, proto se kolem časomíry jako první prohnal Vojtěch Nehasil z Quadpoing Racing teamu, který se mezi vedoucími jezdci držel většinu závodu. Ale 45 minut před koncem klání předčasně odstoupil. Miřejovský rychle stahoval ztrátu, ale v 11. kole urval kolo. Po opravě se vrátil na trať, ale na pohár to nestačilo, skončil těsně pod bednou. O první místo absolutně bojovalo hned několik jezdců. Nakonec si největší scalp poprvé v historii odvezl Juraj Varga z Motorsports teamu, první mezi mistrovskými sportkami. Následoval ho celkově druhý Zdeněk Tůma, který se trati nejdříve obával, ale nakonec mu přinesla parádní stříbro a velmi dobrý pocit před Dakarem 2017, na který vyráží pod křídly Barth racing. Stříbrný čtyřkolkář z africké Intercontinental Rally 2016 v kategorii Elite tak zanedlouho balí techniku a v lednu míří k branám dalšího světového klání. Varga a Tůma zvládli ve Vřesové jako jediní 30 kol. Silné čtyřkolky dovedl do cíle Michal Vágner ze Čtyřkolky Tišnov, navzdory bolestivému zranění ramene.

Michall 17.10.2016 23:32:58

Michall 26.10.2016 18:07:58

Aktuálně OffROAD Maraton Vřesová na ČT Sportu Reportáž ze sedmého dílu OffROAD Maratonu Vřesová poblíž Sokolova můžete zhlédnout na ČT Sport ve Světě motorů premiérově v úterý 25. října v 17:30 hodin. Reprízy pak proběhnou v tyto dny: středa 26. října ve 2:35 a 11:45 neděle 30. října v 9:20 Nebo po odvysílání premiéry na tomto odkaz. <http://www.ceskatele...oad-maraton-sokolov/bouda>

bouda 06.11.2016 06:50:00

Michall> gratulace mistře :-DD

Jozef 06.11.2016 11:21:39

Michall> Také gratuluji k dalšímu titulu :-DD :-DD :-DD

Michall 07.11.2016 14:44:12

Tisková zpráva OffROAD Maraton 2016: Je dobojováno! Ředhošť 7. listopadu 2016 (okr. Litoměřice) – Sezona OffROAD Maratonu 2016 skončila. Poslední díl seriálu se jel sobotu 5. listopadu v Ředhošti. Finále přineslo parádní souboje až do konce. Zlatý průjezd cílem napříč kategoriemi patřil motorkáři Lubomíru Vojkůvkovi, čtyřkolkáři Martinu Miřejovskému a bugině Quadservisu Špak - Papá Buggy Týmu. Večer se konalo slavnostní vyhlášení celé sezony. Mistrovské tituly mezi auty si odvezli KB System offroad team (speciály do dvou litrů), Valtr offroad team (nad dva litry), RP Interier (do litru) a Lego team Kdyně (Amatér). Bugina PR Interieru se stala také absolutním vítězem sezony a získala startovné na Intercontinental Rally 2017, africký závod do

Dakaru. Stejnou cenu dostali i Martin Miřejovský na čtyřkolce a Erik Mikulášek na motorce. Ten se zapsal do historie maratonu také tím, že absolutní prvenství vybojoval jako jezdec ve třídě Pohár. Téměř tříkilometrová trať nalákala na poslední závod sezony početnou startovní lajnu. Startovné na africký závod převzal i Martin Miřejovský z Teamu Max 2. Ten také neměl před Ředhoští celkové vítězství jisté. Na paty mu šlapal Juraj Varga z Motorsports Teamu. Tomu se ale v závodu nedařilo podle představ a skončil šestý v kategorii. Miřejovský tak v cíli slavil nejen mistrovský titul mezi sportkami, ale také celkové prvenství napříč kategoriemi. Varga získal titul vicemistra a zůstal o 11 kilometrů v sezoně na druhém místě absolutně. Zde ho jako třetí doplnil letošní mistr 4x4 Michal Vágner z týmu Čtyřkolky Tišnov, který slavil titul s náskokem tří bodů před Danem Matějkou z LTCar Racing. Druhý v Ředhošti Luboš Kuncíř z Kaskader racing teamu těsně před cílem předjel Tomáše Kadeřábka z Kábek racing teamu. Ten v Ředhošti předvedl parádní výkon, ale kvůli technice nakonec skončil třetí. Při vyhlášení celého seriálu zůstal Kuncíř těsně pod stupni vítězů. Mezi mistrovskými sportkami ho o bod porazil Radek Eiselt z EISTeamu. Titul sezony mezi veteránskými mistry ukořistil Dušan Novotný z Kaskader racing teamu. V pohárových kategoriích byli nejlepší: Quad do 500 Filip Koutecký z Vype racing teamu, quad nad 500 René Gargulák z Valachia racing teamu a quad Petr Kuchař z SP Čtyřkolky Bavorov racing teamu.

Polarisman 07.11.2016 20:29:25

A fotky od našeho nejmladšího http://filip248.rajc...Finale_Redhost_2016/titan0306 09.11.2016 20:54:41

<http://www.ceskatele...oad-maraton-redhost/>
Hordá 11.01.2017 18:06:52

Zdravím potřebují radu jezdí tu někdo riditka Fasst potřebují radu ohledně silentbloku jakou tvrdost jezdíte momentálně jsem koupil s červenýma jezdím crosscountry a offroadmaraton. Potřeboval bych radu které zakoupit, bud koupím sadu všech nebo bych právě dle doporučení koupil jen jednu určitou tvrdost. Dekuji za rady.

Michall 08.02.2017 19:29:20

Michall 06.04.2017 10:37:33

<http://www.ceskatele...maraton-sikluc-mlyn/>
Michall 04.05.2017 07:45:10

Tisková zpráva Janovický offroad přinesl déšť i vítězství zkušených jezdců 24. dubna 2017 Janovice nad Úhlavou (okr. Klatovy) - Druhý závod OffROAD Maratonu se jel uplynulou sobotu v Janovicích nad Úhlavou v okrese Klatovy. Jarní počasí zpestřené deštěm přineslo i bahenní souboje. Motoriky dovedl do cíle Petr Trávníček z týmu Moto Trávníček – Kovoděl Janča před zkušeným soutěžákem Lubomírem Vojkůvkou z Vype racing teamu. Vítězství mezi čtyřkolkami patřilo Martinu Miřejovskému z Teamu Max, následovaného Lubošem Kuncířem z Kaskadér racing teamu. Auta byla opět doménou Rostislava Plného z RP Interieru, absolutního vítěze i prvního mezi speciály do litru. S motorem nad dva litry vyhrál WINGS team a do dvou litrů KB System Offroad Team. Největší pohár mezi Amatéry letos podruhé převzal Manyjak Offroad team. Před

polednem se na startu seřadilo na 70 čtyřkolkářů. Obloha se mračila čím dál více a bylo jasné, že bude pršet. Proudny vody se spustily v druhé polovině klání a jezdci ve dvou stopách si pořádně užili bláta. Na špici absolutního pořadí se střídala známá jména, až se tam usídlil absolutní mistr loňské sezony Martin Miřejovský. Vyhrál absolutně před Lubošem Kuncířem. Miřejovský si tak spravil chuť po prvním závodě v Šiklově mlýně, kde kvůli poruše stroje skončil až šestý v kategorii. Janovická trať mu sedí, vítězství si odtud odvezl už loni. Třetí celkově dojel vítěz mistrovských 4x4 Michal Vágner z týmu Čtyřkolky Tišnov.

Michall 04.05.2017 07:45:53

Záznam na ČT <http://www.ceskatele...anovice-nad-uhlavou/>

Michall 04.05.2017 07:52:25

Výsledky <http://offroadmarato...0-27-28-29-30-32-33->

Jozef 21.05.2017 14:42:02

Pár videí z Jihlavy. Čtvrté místo v kategorii Mistr 4x4, nebyť defektu :[mohla byt bedna :-7

Michall 18.06.2017 08:03:50

Offroad maraton Dobřany 17.6.2017

Lupíno 23.08.2017 07:54:34

Milovice se jedou poslední víkend v srpnu

Offroadové prázdniny končí o víkendu 26. a 27. srpna, kdy na všechny závodníky čeká dvojnásobný počet bodů v Milovicích. Registrace jsou v plném proudu. REGISTRACE Internetová registrace je nutná k hladkému průběhu registrací na místě závodu a k ničemu vás nezavazuje. Nenechávejte ji na poslední chvíli! Co urychlí průběh registrace v místě závodu: včasná registrace na www.Offroadmaraton.cz (do pátečního rána 25.8.), registrace je možná i emailem info@offroadmaraton.cz mimo úplně nové přihlášky, VYPLNĚNÉ PROHLÁŠENÍ O ODPOVĚDNOSTI (ke stažení zde), správné polepy i čísla (najdete ve Stanovách, čísla i polepy můžete koupit na místě), co nejpřesnější suma na startovné, dodržení harmonogramu. STARTOVNÉ A ČIPY Opět prosíme o co nejpřesnější sumu. Děkujeme:-) Motoroky a čtyřkolky - 900 Kč/závodník. Děti a mladší a junioři - 150 Kč/závodník/závod, při druhém závodě o víkendu je startovné 100 Kč/závodník/závod. Starší junioři - platí 200 Kč/závodník. Auta - 6 000 Kč + 200 Kč vratná záloha na čip/auto. Čip platí na jednotlivé závody po celou sezónu OffROAD Maratonu 2017, tzn. závodník si ho kupuje při prvním závodě a již mu zůstává. Pokud z různého důvodu o čip přijde, nebo si ho bude muset přelepit, dostává čip nový a v letošní sezóně za něj neplatí. Závodníkovi stačí jeden čip (dostane ho ve dvojím vyhotovení), i když startuje ve více kategoriích (například mezi dětmi a mladšími juniory apod.). PODROBNÝ HARMONOGRAM PÁTEK 25. SRPNA 19:00 zahájení registrací a technické kontroly na sobotu Trať je možné projít pěšky (před startem bude zaváděcí kolo). 22:00 konec technické kontroly 22:30 konec registrací SOBOTA 26. SRPNA 08:00 – 09:30 registrace a technické kontroly pro AUTA 10:00 start závodu aut na 10 hodin 11:00 - 12:30 registrace a technické kontroly pro DĚTI A

ML. JUNIORY NA SOBOTU 13:00 - 14:00 závody DĚTÍ a mladších JUNIORŮ 15:30 vyhlášení závodů dětí a ml. juniorů 17:00 - 19:30 + 21:00 - 22:30 registrace a technické kontroly pro ČTYŘKOLKY, MOTORKY, DĚTI A ML. JUNIORY NA NEDĚLI 20:00 konec závodu aut 20:30 vyhlášení závodu aut NEDĚLE 27. SRPNA 05:30 zahájení registrací a technické kontroly 05:30 - 07:00 registrace a technické kontroly pro ČTYŘKOLKY 07:30 - 11:30 závod ČTYŘKOLEK (st. junioři 90 minut) 09:30 - 11:15 registrace a tech. kontroly DĚTÍ A ML. JUNIORŮ 12:00 - 13:00 závody DĚTÍ a mladších JUNIORŮ 11:15 - 13:00 registrace a technické kontroly pro MOTORKY 13:30 - 17:30 závod MOTOREK (st. junioři na 90 minut) 15:30 vyhlášení závodu čtyřkolek, dětí a ml. juniorů 18:15 vyhlášení závodu motorek

Michall 30.08.2017 19:17:57

<http://www.ceskatele...ad-maraton-milovice/>

Michall 28.10.2017 23:37:05

Sedmý díl OffROAD Maratonu se odjel uplynulou sobotu 21. října na důlní haldě ve Vřesové na Sokolovsku. Čtyřkoláři a motorkáři letos naposledy závodili tři hodiny, auta pět hodin. Místní trať stejně jako loni přinesla ideální počasí pro offroadové zápolení. Cílem jako první profičel motorkář Petr Trávníček a čtyřkolkář Juraj Varga. Auta ovládl Selm Morava racing s buginou. Na maraton ve Vřesové se jako první chystali čtyřkolkáři. Na trať se postavili ještě za šera, ale už při zaváděcím kole se pořádně rozednilo a jezdci ve dvou stopách naplno vydali do tříhodinného klání. Trať měřila 4,5 kilometru a oproti loňskému ročníku byla ochuzena o výjezdy a sjezdy dobře viditelné z depa. Kus členité trati ale přibyl v níže položené části lemované stromy. Předchozí klání v drnovické pískovně trochu provětralo výsledky a letos poprvé z pozice absolutní jedničky startoval Ondřej Fišar z Quadu Nová Paka. Po zaváděcím kole poznamenal: „Dnešní závod bude určitě rychlý, nechám se překvapit. Povrch je perfektní.“ Ideální podmínky a možnost dalšího triumfu ale zhatily problémy se strojem, které Ondřeje nakonec odsunuly na 7. místo celkově. Technika zklamala také dakarského závodníka Zdeňka Tůmu z Barth racingu, který z vedoucí skupiny čtyřkolkářů odstoupil po necelých dvou hodinách. Zato slovenský jezdec Juraj Varga z Varga Motorsports jel bez problémů. Brzy se dostal na špici a vedení už nepustil. Jako jediný zvládl 34 kol. V cíli se otevřeně radoval: „Vynikající, lepší to být nemohlo. Všechno vyšlo, jak mělo. Martin Miřejovský měl před závodem náskok asi pěti bodů, a tak jsem musel být první. Vše vyšlo, jak mělo.“ O kolo méně si zapsali další dva jezdci v pořadí. Radek Porš (Quadpoint Racing team – CZ Auto) ke zlatu z Šiklova mlýnu a stříbru z Milovic vybojoval další pohár za druhé místo. Zmiňovaný Martin Miřejovský (Team Max II) měl závod parádně rozjetý, ale pak ho začal zlobit stroj a udržet špičku mu dalo hodně práce. V cíli byl rád za bronz. Navíc uznal, že „soupeři jeli opravdu pěkně“. Skvělý výsledek předvedl Jan Zderčík mladší, nejrychlejší závodník z pohárové třídy na pátém místě celkově. Za ním skončil nejlepší veterán Martin Kuchař z Enduro Teamu Velká, třetí absolutně nejlepší jezdec z Drnovic. Rychlá trať nahrávala spíše sportovním strojům, nicméně do první desítky se propracoval také Michal Vágnér z týmu Čtyřkolky Tišnov, první mezi mistrovskými 4x4. Finálový závod se jede 11. listopadu v Ředhošti v okrese Litoměřice. Na motorkáře a čtyřkolkáře čeká dvouhodinovka, na auta 4 hodiny. A večer tradičně proběhne vyhlášení celé sezony OffROAD Maratonu 2017.

Michall 01.11.2017 20:26:11

<http://www.ceskatele...oad-maraton-sokolov/>
Michall 06.11.2017 23:27:33

Michall 29.03.2018 09:46:53

<http://www.ceskatele...-maraton-sikluv-mlyn>
Lupíno 24.09.2018 14:05:44

OffROAD Maraton Drnovice: Pískovna nekompromisně odstavila některé favority

Čtyřkolkářům nad hlavou ubývaly mraky a svoji sílu začalo ukazovat horké slunce. Bylo jasné, že prach přijde, ale bude celkem únosný. V 11 hodin dopoledne se na startu seřadilo přes 70 strojů. Absolutní lídr Martin Miřejovský (Team Max 2) po zaváděcím kole najednou nemohl nastartovat a svůj stroj ze startovní rovinky odtlačil do depa. Mávnutí praporem nakonec stihl, ale celý závod jel v obavě, aby čtyřkolka šlapala, protože startování stále nefungovalo. Navíc havaroval a cílem projel devátý a šestý v kategorii. Na předních příčkách se honila další známá jména, která neměla svůj den. Z dravých mladých jezdců kvůli prasklému řetězu odstupoval Radek Porš (Quadpoint Racing Team – CZ Auto), Jan Zderčík ml. (Hoffer Quad Racing) zase nedobrovolně vystoupil ze stroje a s naraženou rukou a ramenem skončil v depu. Zlomený šroub předčasně zastavil dakarského závodníka a druhého muže absolutního pořadí Zdeňka Tůmu (Barth racing). Úplné čelo tak patřilo letitému závodníkovi Marianu Klíčovi (Crossracing Team), který měl drnovické pískovny po dvou hodinách „plné zuby“. Pustit první místo se ale mu nechtělo, a tak svůj boj vítězně dotáhl až do konce s 54 koly. Naopak závod skvěle seděl Luboši Kuncířovi (Kaskadér racing team), který se jen poslední hodinu obával o stav svého stroje. V celkovém pořadí ho nejvíce ohrožoval výtečně jedoucí Martin Kuchař z mistrovských veteránů, kterému na vyšší příčku chyběly necelé tři sekundy! V kategorii 4x4 si plný počet bodů zapsal Michal Vágner (Čtyřkolky Tišnov). V pohárové třídě si největší pohár odvezli tito závodníci: SP - Filip Koutecký (Vype Racing team), nad 500 ccm - Michal Adamík a do 500 Radek Šikula (Čtyřkolky Tišnov). Nejrychlejší ženou na čtyřkolce byla Sharon Gruberová (Ollie Racing)

Michall 20.12.2018 08:12:06

<http://www.ceskatele...offroad-maraton-2018>
Lupíno 20.12.2018 09:19:12

Michall> koukal jsem neboj :-) ;-)
Michall 20.12.2018 12:11:19

Lupíno> A co se zúčastnit😀
Lupíno 20.12.2018 14:10:06

Michall> příští rok bych chtěl, ale musím zajet nový stroj ;-)
Lupíno 19.02.2019 13:54:34

; -)